
 المدرسΔ اإعداديΔ العϬد الجديد بنΎبل
ϵ سيΎ8و  5  أس  

ϭϴ/ϭϬ/ϮϬϭϵ  
  

 اأستΎذ سΎمي الشϠيّ
 

 دقيقΔ 55 :مدة العمل 

 

 

 

  Δضع عام × Δصحيح ΔبΎكل اج ϡΎأم 

  Δالعشري ΔبΎالكت ૛. ૞ تمثل العدد   ૞૛ 
   ૟ૢ૛ૠ 

   ૛૜ૢ
 

 

 √૛ૢ + √૝ૢ ϱϭΎيس √ૠૡ  √ૠ૛૛  

  
6 

 

. بΎقي  عدد صحيح طبيعيعدد  � 
 هϭ  3عϰϠ  �قسمΔ مربع 

 
0  ϭ1أ  ϭ2أ 

  
0  ϭ1أ 

  
1  ϭ2أ 

 

 

 

ϭ ) Δالعشري ΔبΎ5لتكن الكت.૞૜૛૜૝૞૟ૠૡૢ        Δالرتب ΏحΎص ϡالرق ϭه Ύ5532588. م   . ϱفي الجزء العشر 

 Ϯ )  العدد Δقي قسمΎجد بϭ91011+   32019  + 27أ    ϰϠ21ع 

 

     OI = Ϯcm     حيث  (O , I )   نعتبر Ύمستقيم Ύلمعين مدرجΎب  

 − ૠ૝   و     
ૠ૛   و − √૛  ϭ ૜√૛    ΎϬصاتΎف ϰϠالي عϭالت D    ϭ   C  ϭ  B  ϭ   A  ϭ )ط عينΎالنق   

 D C  Ϯ )Ώاحس   

ϯ  البعد ϡمن الرس ϡقد )B A  

 
 O , I , J )   )  ϱϭمستϠل ΎمدةمعينΎر غير متعϭΎبمح  

, A( 2 , 2 )    ϭB(−2 , 3 )     ϭC(−3 , 3 )      ϭD(૝( عين النقΎط 1 ૛ )     ϭE(� ; 2,5 )   . 

 (BC)  //  (AD)أثبΕ أنّ ( 2

 .    [ B A ]منتصف  E( أثبΕ أنّ 2

3 )( ϡالمستقيBC(  يقطع )O J )ف Δي النقطF  . Δالنقط ΕΎإبحث عن إحداثيF 

4 )Ώاحس  Δالنقط ΕΎإحداثيG  ظرةΎمنF  لـ ΔلنسبΎبE  . 

   بنفس المنحϭ(BG) . ϰ    (AF)( أثبΕ أنّ 5

 

 .......................:العدد الرتبي .........................................  **  :**التϠميذ      ϮϬ/   ............................     :العدد 


